

DJEČJI VRTIĆ VANĀELA BOŽITKOVIĆ

HANIBALA LUCIĆA 3, HVAR

Klasa: 601-02/22-05/02

Urbroj: 2128-1-2/02-22-03

Hvar, 02. ožujka 2022. godine

ZAKLJUČCI SA 38. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA VANĀELA BOŽITKOVIĆ HVAR

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Rezultate provedenog Natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (20 sati), za vrijeme trajanja Projekta „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića Vandela Božtković u Gradu Hvaru“ koji je financiran sredstvima EU socijalnog fonda – 1 izvršitelj/ica je obrazložila ravnateljica. Na natječaj je pristigla jedna molba. Kandidat udovoljava svim uvjetima natječaja. Jednoglasno je odlučeno da će se s tim kandidatom sklopiti ugovor o radu.

Rezultate provedenog Natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice za rad s djecom s posebnim potrebama, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (20 sati), za vrijeme trajanja Projekta „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića Vandela Božtković u Gradu Hvaru“ koji je financiran sredstvima EU socijalnog fonda – 1 izvršitelj/ica je obrazložila ravnateljica. Na natječaj je pristigla jedna molba. Kandidat udovoljava svim uvjetima natječaja. Jednoglasno je odlučeno da će se s tim kandidatom sklopiti ugovor o radu.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice s punim radnim vremenom (40 sati), na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2022. godine – 2 izvršitelja/ice.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto zdravstvenog voditelja/ice s punim radnim vremenom (40 sati), na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2022. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto psihologa/inje s punim radnim vremenom (40 sati), na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2022. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Odluke za obnovu i rekonstrukciju sanitarnog čvora u uredu administracije Dječjeg vrtića Vandela Božtković u Hvaru, nakon provedenog postupka jednostavne nabave.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Vandela Božtković Hvar.

Jednoglasno je prihvaćen Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2021. godinu.

Jednoglasno je prihvaćena Odluka o raspodjeli rezultata.

Pod razno su razmatrane zamolbe roditelja.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Fabijan Vučetić

